

周六上午,市长电话走进五里堡社区

□郑州晚报记者 柴琳琳

本报讯 本着走进社区、了解民情、解决民生问题的宗旨,“市长电话”进社区活动一直致力于解决市民关注的疑难问题。明日上午,

市长电话将协同各职能部门走进二七区五里堡社区。

市长电话室组织了市教育局、卫生局、食品药品监督管理局、民政局、市政管理处和二七区政府相关部门等多家部门,现场听取社区居民的意

见或建议,受理居民反映身边需要帮助和解决的问题及解答居民的咨询。

活动还邀请供电、燃气、公交公司、医院、律师事务所等单位现场为群众提供公交IC卡充值、燃气具维修、故障排除、健康咨询、简易门

诊、法律咨询等便民服务。

活动地址:二七区五里堡社区鑫苑景园小区南门小广场(金水路与合作路交叉口向西100米路北)。

活动时间:20日(周六)上午9:00至11:00。

今年,我省将有1445016名初中应届毕业生离校,其中郑州市72718人。今年全省普通高中的招生计划数为62万,其中郑州市计划招生50500人。也就是说,今年全省42.9%的初中应届毕业生有机会进入高中继续读书,郑州市这一数字则将超过69%。

郑州晚报记者 张竞映

今年郑州普通高中招生计划超过中职 10个初中毕业生有7个能上高中

86.5%应届初中毕业生可继续上高中、中职

省教育厅近日公布我省2013年高中阶段教育招生任务,全省计划招生125万人,其中,中等职业教育计划63万人,普通高中招生计划62万人。郑州市招生计划为100500人,包括中职5万人,普通高中50500人。今年,全省将有超过144万应届初中毕业生离校,也就是说,他们当中将有86.5%的人可以通过上中职或者高中继续学习深造。

在去年中招网上录取试点的基础上,今年我省普通高中招生工作将统一在河南省中招信息管理平台http://zk.hagaozhong.com上进行信息采集、志愿填报、成绩发布、招生录取、学籍注册等。已采集信息的考生可以通过该平台直接报考,既可以选报普通高中,也可以选报中职学校;未采集信息的考生,则可以进入该平台“社会生”窗口报考职业学校。

按照规定,报考普通高中的初中毕业生可以兼报“五年制”、“3+2”和小中专志愿。没有兼报“五年制”、“3+2”和小中专志愿的落榜考生,既可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”补报志愿,也可以直接与招生学校联系报名。

郑州等8市、县普通高中招生计划超过中职

今年我省在制定招生计划时,综合考虑了各地应届初中毕业生数量和职普比等因素。对于去年高中阶段教育职普比未达到全省平均水平的省辖市,我省适当减少了其今年的普通高中招生任务,增加了中职招生任务,同时核减2013年该市、县省级职业教育项目数量。

招生计划表显示,今年,郑州市、洛阳市、平顶山市、商丘市、滑县、固始县、项城市、中牟县等8市、县的普通高中招生计划数超过了中职。安阳市、焦作市、三门峡市、信阳市、周口市、驻马店市、济源市、兰考县、长垣县、永城市等10个市、县的普通高中与中职招生计划持平。



河大今年计划招生10350人 8350人面向河南学生

新增法语、植物科学与技术两个本科专业

河南大学2013年招生计划近日确定,郑州晚报记者昨日连线该校招生办公室副主任田歧立,请他详细介绍河大今年招生计划的具体分配情况,以及新增了哪些专业,招生政策有无改变等。

郑州晚报记者 张竞映 通讯员 盛男

国际合作办学规模扩大

今年,河大面向全国计划招生10350人,其中本科10150人,专科200人。总共有8350人对河南省内招生。

河大扩大了国际合作办学招生规模,新增了约1300个招生计划,招生计划达到2800人左右。

除了原有的国际合作办学项目,河大今年与美国迈阿密大学合作引进药物制剂(生物制药方向)、环境科学、地理信息系统、土木工程等4个国际课程项目,与澳大利亚蒙纳士大学合作引进金融学、统计学等两个国际课程项目。另外,还与俄罗斯南联邦大学合作举办3个本科教育项目,分别为俄语、环境设计、视觉传达设计。

新增两个本科专业

为适应中原经济区建设需要,今年河大依托外语、生命科学等优势学科,新增两个本科专业:法语、植物科学与技术。

河大还将面向省内招收贫困地区定向本科生60人、免费医学定向本科生50人,为河南考生创造更多接受优质高等教育的机会。

另外,河南大学今年将考虑扩招增本硕博连读招生专业和招生计划,深入实施“菁英计划”,与中国科学院上海生命科学研究院联合,从本科阶段开始共同培养硕士、博士高层次人才。

自主招生简章5月发布

今年,河南大学继续开展自主招生,招生简章将于5月发布。报名和考试时间安排与往年一样,放在高考后进行。应教育部要求,该校今年的自主招生将调整考核形式,更加注重面试,减轻考生负担。

我市今年将建50个“银龄之家” 服务10万老人

昨日上午,从二七区“银龄之家”慈善项目暨“社区慈善志愿者工作站建设推进会”上传出消息,作为郑州慈善总会今年组织实施的38个慈善项目之一,我市将争取在全市各社区设立50家“银龄之家”,预计服务老人10万人。

今年二七区将重点推进30个“银龄之家”建设,同时建立10个社区慈善志愿者工作站。通过这个平台,为老人开展各项服务,包括上门服务。

据悉,目前郑州慈善总会已经对市内五区的35个社区进行调研,其中10个社区的“银龄之家”已经正式挂牌启用。年内计划设立“银龄之家”50家,预计服务老人10万人。

“银龄之家”慈善项目的咨询报名电话为88888578。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

金水区整治 村镇环境脏乱差

本月初市爱卫办对全市城乡卫生进行了集中检查,并进行评优评差。昨日,记者从金水区了解到,对长期以来都存在环境卫生脏乱差和秩序乱等城市管理问题,金水区全面启动开始推进城中(郊)村环境卫生集中整治活动。

金水区共有城中村19个、城郊村23个,占地面积3116亩,常住人口1.85万,流动人口160多万,一些村镇存在环境脏乱差等问题。据介绍,金水区要求,在4月20日之前,完成垃圾清理、消除乱搭乱建等现象。

郑州晚报记者 李萌

管城地税局开展 税法宣传“五进”活动

近日,管城地税局在今年税收宣传月活动中,围绕“税收 发展 民生”这一主题,进机关、进企业、进学校、进社区、进超市,开展形式新颖、内容丰富的税收宣传活动,切实增强公民依法诚信纳税意识,营造良好依法治税环境。

活动期间,该局召开座谈会,举办培训班,并制作了税法宣传专栏,收到良好效果。

郑州晚报记者 程国平 通讯员 芮庆杰 张永涛

门牙残缺,1小时“长”出啃骨牙

张女士由于不小心摔跤磕掉两颗门牙,年纪轻轻就没了门牙,如何享受生活?去了很多家医院都无法立即进行种植牙修复。医生都说必须通过拔牙后,经过3~6个月牙槽骨愈合以后才能植牙。通过多方了解,张女士获悉郑州唯美口腔拥有即刻种植术,非常开心。第二天就直接来到医院。郑州唯美口腔的专家为张女士做了检查,告诉她即刻种植术非常适合她这种牙齿残缺的患者。张女士的牙齿修复很快完成,她非常开心,“没想到这么快就完成了,而且一点都不疼!”医生告诉她,口腔内已经安装上临时牙,晚上就可以正常进餐。

3D口腔CT,让种植牙更安全快捷

郑州唯美口腔的徐雅轩主任说,越来越多的人选择种植牙,是因为种植牙具有安全

缺牙种牙“摊上”大喜事 ——即刻种植术,让健康与幸福一路前行

笔者在各大口腔医院走访的时候,听到患者各种各样的疑虑。

64岁的刘大爷是位退休公务员,牙齿缺失4颗,他的担忧是:种植牙作为一种微创手术,有风险吗? 35岁的刘小姐因为郊游摔掉两颗门牙,从事金融行业的地,对形象要求非常高,她担心的是种植牙能像真牙一样美观、坚固耐用吗?

性高、舒适方便、恢复时间短等特点。郑州唯美口腔引进的即刻种植术是近年来最受人欢迎的牙齿种植技术。该技术以微创方式拔除患牙,清创后即刻植入“人工牙根”,将传统拔牙要等拔牙后牙窝3~6个月的愈合时间,缩短到1个小时左右,种植体材料生物相容性好、耐腐蚀,和真牙一样坚固耐用。

郑州唯美口腔斥巨资率先引进国际先进的3D口腔CT,是河南地区唯一拥有该设备的口腔医疗机构,3D口腔CT清晰度的

诊断影像可以帮助口腔医生对各种隐性病症进行分析和观察。它满足了种植牙高精度、多信息量的要求,大大提高了种植牙的成功率和安全性。

相关链接

“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”于近日发布,郑州唯美口腔以总分121分获得华中地区第一,全国综合第四,单项技术全国第一等多项殊荣,这是我省第一家登上该排行榜并进入前五的口腔医疗机构。

郑州唯美口腔是中原地区首家数字化口腔专业机构,集预防、保健、治疗、修复为一体。医院更拥有一批国内权威的口腔种植专家,为各类型患者精确地细分不同情况,确保了种植后质量的稳定可靠。

院址:河南省郑州市金水区经三路85号(皇官大酒店斜对面)

爱牙热线:400-0371-886

唯美官网:http://wmkq.com

郑州唯美口腔种植知名专家 赵和平

山西大学教授,硕士生导师,擅长牙齿种植、口腔美容修复。重庆第三军医大新桥医院、广州军区武汉总医院数字口腔中心、西安解放军第323医院数字口腔中心顾问。从事口腔临床医学工作30多年,对口腔修复、口腔颌面外科有丰富的临床经验,被称为“牙齿种植第一人”。